11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2009 23:02:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2009 23:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166341/answer/166342




3npaBcTByUTE, BukTOop!

AHanu3 Ha TEeCTOCTEPOH CHABaTh HE CJI0XKHO: 3TO OOBIYHEIHM 3a60p KPOBU M3 BEHHI.

Cpa3dy pe3Ko Mpu CHUXKEHUU TeCTOCTEPOHA SPEKIKS He HapyLIUTCS.

CKopee Bcero, IprurHa HapyIIeHUs SPEKIUU B CUIIBHBIX 3MOLMOHAIbHEIX [IepEeXXKUBAHUAX.

C yBaxenueM, Korcrantus B. T'o10BY€HKO.



